ORG.0012.4.3.2018
Protokół nr 40/ EKSTiP/2018

z posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury, Sportu. Turystyki i Promocji 
w dniu 24 kwietnia 2018 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 15.00. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 5 Radnych co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
.
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

- Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy – Magdalena Boniecka-Duchna,

- Dyrektor Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Piasecznie – Bożena Małkowska-Baranowska.

- Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – Jacek Marzec.

Tematyka posiedzenia:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.
2) Przyjęcie protokołu:
- Nr 39 z 06.03.2018 r.

3) Zaopiniowanie projektów uchwał:
- w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Piaseczyńskiego dla niepublicznych szkół posiadających uprawnienia szkoły publicznej i niepublicznych placówek oraz szkół publicznych prowadzonych przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania,
- w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin.
4) Wizytacja filii Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Tarczynie.

5) Wizyta w Liceum Ogólnokształcącym im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie.
6) Wolne wnioski i sprawy różne. 
7) Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przedstawiła porządek posiedzenia
. Zaproponowała by zacząć od punktu 3.
Ad.3 Zaopiniowanie projektów uchwał:
a) w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Piaseczyńskiego dla niepublicznych szkół posiadających uprawnienia szkoły publicznej i niepublicznych placówek oraz szkół publicznych prowadzonych przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy o przedstawienie projektu uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Piaseczyńskiego dla niepublicznych szkół posiadających uprawnienia szkoły publicznej i niepublicznych placówek oraz szkół publicznych prowadzonych przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła projekt uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Powiatu Piaseczyńskiego dla niepublicznych szkół posiadających uprawnienia szkoły publicznej i niepublicznych placówek oraz szkół publicznych prowadzonych przez inne podmioty niż jednostki samorządu terytorialnego oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania wraz z uzasadnieniem
.
Udział w dyskusji wzięli: Radny Kazimierz Porębski, Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna.
Projekt nie został przegłosowany ze względu na brak quorum.
b) w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Naczelnika Wydziału Edukacji i Rynku Pracy o przedstawienie projektu uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin.
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli realizujących w ramach stosunku pracy obowiązki określone dla stanowisk o różnym tygodniowym obowiązkowym wymiarze godzin wraz z uzasadnieniem
.
Udział w dyskusji wzięli: Radny Kazimierz Porębski, Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna, Radna Joanna Pająkiewicz, Rady Tadeusz Sztop. 
Projekt nie został przegłosowany ze względu na brak quorum.
Ad.4 Wizytacja filii Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Tarczynie.

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała Dyrektora Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Tarczynie oraz poprosiła o przedstawienie jak funkcjonuje filia Poradni w Tarczynie. 
Dyrektor Poradni Psychologiczno–Pedagogicznej w Piasecznie – Bożena Małkowska-Baranowska poinformowała, że stworzenie filii poradni w Tarczynie było oddolnie, że względu na to, że uczniowie mieszkający na obrzeżach gminy Tarczyn, oraz gminy Lesznowola mają bliżej dojechać do gminy Tarczyn niż do Piaseczna. Dojazd do Piaseczna jest bardzo ciężki. Naszym zadaniem jest wspieranie szkół i placówek publicznych i niepublicznych z całego powiatu. Obecnie mamy do dyspozycji pomieszczenie dla psychologa. W punkcie zamiejscowym mamy również na pół etatu pedagoga oraz pół etatu logopedy. Poinformował, że w zeszłym roku podjęła rozmowy z Panią Burmistrz Gminy Tarczyn dotyczące przejęcia dodatkowego pokoju na potrzeby stworzenia gabinetu integracji sensorycznej. W projekcie organizacji pracy poradni chciałaby w nowym roku stworzyć pół etatu integracji sensorycznej. Poradni korzysta z pomieszczeń na podstawie umowy użyczenia (bezpłatnego korzystania). Poradnia funkcjonuje 3 razy w tygodniu (poniedziałek, wtorek i środa). 
Radny Tadeusz Sztop zapytał ile jest osób korzystających z Poradni.
Dyrektor Poradni Psychologiczno–Pedagogicznej w Piasecznie – Bożena Małkowska-Baranowska odpowiedziała, dzieci korzystających z poradni psychologa, pedagoga i logopedy jest 120 dzieci miesięcznie. 
Udział w dyskusji wzięli: Radny Kazimierz Porębski, Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna, Radna Joanna Pająkiewicz, Rady Tadeusz Sztop, Dyrektor Poradni Psychologiczno– Pedagogicznej w Piasecznie – Bożena Małkowska-Baranowska.
Dyrektor Poradni Psychologiczno–Pedagogicznej w Piasecznie – Bożena Małkowska–Baranowska zaprosiła członków komisji do obejrzenia filii Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Tarczynie.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podziękowała Dyrektorowi Poradni za przedstawienie oferty fili Poradni w Tarczynie.
Ad.5 Wizyta w Liceum Ogólnokształcącym im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała Dyrektora Liceum Ogólnokształcącym im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie oraz poprosiła o przedstawienie jak funkcjonuje Liceum.
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – 
Jacek Marzec zaprosił członków komisji do obejrzenia sal lekcyjnych.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała, ilu jest uczniów w szkole.
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – 
Jacek Marzec poinformował, że w tym roku szkolnym jest 67 uczniów. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała, ile jest klas.
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – 
Jacek Marzec odpowiedział, że klas jest 3. 
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała o kierunki kształcenia w szkole.
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – Jacek Marzec odpowiedział, że jest klasa medialna i klasa rehabilitacyjno–kosmetyczna. Poinformował, że największym zainteresowanie wśród uczniów cieszy się klasa rehabilitacyjno–kosmetyczna. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała, ile jest osób w kasie maturalnej.
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – 
Jacek Marzec odpowiedział, że w klasie maturalnej jest 18 osób. Poinformował również, że w kasie pierwszej jest 27 a w drugiej jest 22. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – Jacek Marzec, Radna Joanna Pająkiewicz, Radny Kazimierz Porębski, Radna Bożena Poterała, Radny Tadeusz Sztop.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poinformowała, że obecne warunki w jakich uczą się uczniowie, nie są dobre. Poinformował, że docenia zaangażowanie Pana Dyrektora, oraz sukces rozwoju szkoły. Przewodnicząca komisji zaznaczyła, że zainteresowanie uczniów tą placówką jest duże. 
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – Jacek Marzec poinformował, że odbył się konkurs poświęcony patronce szkoły - Pani Ireny Sendlerowej.
Radny Kazimierz Porębski zaznaczył, że Pani Irena Sendlerowa wywodzi się z Tarczyna oraz jest honorowym obywatelem Tarczyna. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – Jacek Marzec, Radna Joanna Pająkiewicz, Radny Kazimierz Porębski, Radna Bożena Poterała, Radny Tadeusz Sztop.
Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – Jacek Marzec poinformował, że szkoła nie ma boiska. Zaznaczył, że ksiądz Proboszcz wyraził zgodę na zrobienie boiska tzw. boiska przenośnego. Koszt takiego boiska wynosi około 80.000 zł. 
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poinformowała, że my jako komisja poruszymy ten temat wiązany z zakupem takiego boiska.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Ireny Sendlerowej w Tarczynie – Jacek Marzec, Radna Joanna Pająkiewicz, Radny Kazimierz Porębski, Radny Tadeusz Sztop.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podziękowała Dyrektorowi za przedstawienie sytuacji szkoły w Tarczynie.
Ad.6
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała czy są jakieś wolne wnioski i sprawy różne. 
Nie było spraw różnych.

Ad.7
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna podziękowała Radnym i zamknęła posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 17:00
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